



## KUPNÍ SMLOUVA

„Obuv outdoorová kategorie B, C“

**Horská služba ČR, o.p.s.,**

se sídlem: 543 51 Špindlerův Mlýn č. p. 260

IČ: 27467759; DIČ: CZ27467759

Zastoupená: René Mašínem, ředitelem

Bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s.

Číslo bankovního účtu: 171922771/0600

Datová schránka: u4zgr6q

Zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností, vedeného u KS v Hradci Králové sp.zn. O 113

Úřad Praha – korespondenční adresa:

Horská služba ČR, o.p.s.

Za potokem 46/4

106 00 Praha 10 – Záběhllice

(dále jen „Kupující“) na straně jedné

a

**HUDYsport a.s.,**

se sídlem: Bynovec 138, 405 02 Děčín – Bynovec

IČ: 27268560, DIČ: CZ27268560

Zastoupená: Mgr. Ondřejem Johanovským, předsedou představenstva

Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s.

Číslo bankovního účtu: 195934806/0300

Zapsaná v obchodním rejstříku, vedeného u Krajského soudu v Ústí nad Labem, sp.zn. B 1605

(dále jen „Prodávající“) na straně druhé

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku, ve smyslu § 2079 a násl. zák. č. 89/2012Sb., občanského zákoníku (dále jen „NOZ“) a v návaznosti na zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) ve znění pozdějších předpisů uzavírají tuto

### Kupní smlouvu

o prodeji a koupi věci movité (dále jen „smlouva“)

## 1. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu celkem:

139 párů Obuv outdoorová kategorie B, C – La Sportiva Aequilibrium Top GTX black/yellow

.....  
(přesné označení zboží – obchodní názvy výrobků)

dle specifikace uvedené v příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy (dále jen „zboží“) a umožnit nabytí vlastnického práva ke zboží. Součástí dodávky je i předání dokumentace a dokladů, které se ke zboží vztahují.

Kupující se zavazuje zboží převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu dle bodu 4 této smlouvy.

## 2. Projev vůle smluvních stran

Prodávající touto smlouvou za dohodnutou kupní cenu uvedenou v bodu 4 této smlouvy prodává kupujícímu zboží včetně všech součástí a příslušenství a kupující toto zboží včetně všech součástí a příslušenství nabývá a kupuje do svého výlučného vlastnictví.

## 3. Prohlášení smluvních stran

Prodávající prohlašuje, že ke dni podpisu této smlouvy je vlastníkem zboží a není, jakkoliv smluvně či zákonem omezen v jeho dispozici.

Prodávající i kupující podle svého nejlepšího vědomí a svědomí prohlašují, že k datu uzavření této smlouvy mají jako daňoví poplatníci vyrovnány veškeré své finanční závazky z titulu daňových, odvodových a jiných obdobných finančních povinností, vyplývajících z obecně závazných právních předpisů a rozhodnutí příslušného správce daní či poplatků případně orgánů vykonávajících správu ve věcech sociálního a zdravotního pojištění.

Prodávající prohlašuje, že ke dni dodání zboží nebudou na zboží váznout žádné faktické ani právní vady, zejména závazková práva třetích osob, dluhy, zástavní práva, nájemní práva ani jiné právní povinnosti, které by kupujícímu po nabytí vlastnictví ke zboží, jakkoliv ztěžovaly nebo znemožňovaly výkon jeho vlastnického práva,

- zboží není předmětem žádného probíhajícího soudního, rozhodčího ani jiného obdobného řízení, včetně nařízení předběžného opatření či správního řízení, stejně jako prodávajícímu není ani nemohlo být známo, že by jakýkoliv spor, soudní, rozhodčí anebo jiné řízení hrozilo,
- není v úpadku, ani proti němu nebylo zahájeno insolvenční řízení,
- není, jakkoliv omezen v nakládání se zbožím, ani mu není známa žádná okolnost, která by bránila uzavření této smlouvy,
- na jeho majetek není vedena exekuce nebo nucený výkon rozhodnutí a nemá žádný daňový nedoplatek vůči finančnímu úřadu.

Pokud by někdo vůči kupujícímu uplatňoval jakoukoliv pohledávku či jiné právo vzniklé před nabytím vlastnického práva podle této smlouvy, spojené s vlastnictvím a užíváním zboží či její součástí a příslušenství, zavazuje se prodávající, že pohledávku zaplatí, resp. jiné právo uspokojí sám.

Smluvní strany se dohodly, že pokud se jakákoliv prohlášení či ujištění prodávajícího ukážou nebo se stanou nepravdivými, nepřesnými, neúplnými, matoucími, klamavými nebo zavádějícími, bude kupující oprávněn podle své volby od této kupní smlouvy odstoupit anebo po prodávajícím požadovat buď slevu z kupní ceny ve výši v jaké vzniklá škoda dle prokazatelných důkazů nastala nebo uvedení takové skutečnosti do souladu s ujištěními a tvrzeními obsaženými v této smlouvě.

Kupující dále prohlašuje, že vzhledem ke shora uvedeným skutečnostem je oprávněn tuto kupní

smlouvu uzavřít a plnit závazky v ní obsažené, a že neexistuje žádný závazek vůči jiné osobě, ani nárok státu, finančního úřadu nebo jiného orgánu státní správy nebo samosprávy, který by mu bránil smlouvu uzavřít a následně plnit.

#### 4. Cena a platební podmínky

Smluvní strany se ve smyslu zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších platných předpisů dohodly na ceně dodaného zboží včetně DPH, v provedení podle specifikace viz příloha ve výši:

##### **Celková kupní cena za kompletní dodávku:**

bez DPH je:	875 700,00 Kč
DPH je 21 % a to:	183 897,00 Kč
včetně DPH je:	1 059 597,00 Kč

##### **Jednotková kupní cena za jeden pár:**

bez DPH je:	6 300,00 Kč
DPH je 21 % a to:	1 323,00 Kč
včetně DPH je:	7 623,00 Kč

Uvedená celková kupní cena zahrnuje veškeré náklady, které prodávajícímu vznikly v souvislosti s plněním dodávky, včetně dopravy do místa plnění a DPH. Jedná se o cenu nejvýše přípustnou, která nemůže být jednostranně zvýšena.

Prodávající je povinen po vzniku práva fakturovat (tj. neprodleně, nejpozději však do tří (3) dnů po předání a převzetí zboží) vystavit daňový doklad – fakturu a odeslat ji elektronicky na emailovou adresu [fakturace@hscr.cz](mailto:fakturace@hscr.cz) nebo písemně doporučeně kupujícímu případně odevzdat osobně na výše uvedenou korespondenční adresu s rozepsáním jednotlivých položek dle § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších platných předpisů.

K vystavené faktuře musí být vždy připojen dodací list s potvrzením o převzetí dodávky pověřenou osobou kupujícího.

Kupující je povinen uhradit fakturovanou částku u peněžního ústavu prodávajícího. Splatnost faktury je čtrnáct (14) dní od data prokazatelného doručení kupujícímu. Dnem úhrady daňového dokladu je považován den odepsání částky z účtu kupujícího a její směrování na účet prodávajícího.

Kupující nebude poskytovat prodávajícímu žádné zálohy.

Kupující je oprávněn fakturu vrátit před uplynutím lhůty její splatnosti, neobsahuje-li některý údaj uvedený ve smlouvě nebo má jiné závady a také v případě, že k faktuře nebude přiložen dodací list objednaného zboží, s potvrzením o převzetí pověřenou osobou kupujícího viz bod 7. Kupující musí v takto vrácené faktuře označit důvod jejího vrácení a v případě oprávněného vrácení vystaví prodávající novou aktualizovanou fakturu. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti a znovu tato lhůta začíná běžet teprve ode dne doručení nové faktury kupujícímu. Prodávající je povinen novou aktualizovanou fakturu doručit kupujícímu do deseti (10) dnů ode dne doručení oprávněně vrácené faktury prodávajícímu.

#### 5. Doba a místo plnění

Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží nejpozději do 30. 11. 2023.

Místem plnění jsou sídla oblastí kupujícího dle rozpisu počtu párů a velikostí:

- Oblast 1: Šumava – Železná Ruda
- Oblast 2: Krušné hory – Boží Dar
- Oblast 3: Jizerské hory – Bedřichov
- Oblast 4: Krkonoše – Špindlerův Mlýn

Oblast 5: Orlické hory – Říčky v Orlických horách

Oblast 6: Jeseníky – Loučná nad Desnou

Oblast 7: Beskydy – Frýdlant nad Ostravicí

Oblast 8: Úřad Praha 10 – Záběhlíce

## **6. Dodací podmínky a odpovědnost za vady**

Kupující v zastoupení pověřené osoby v jednotlivých oblastech HS převezme zboží splňující podmínky stanovené v bodu 1 a v bodu 7 této smlouvy a potvrdí prodávajícímu předávací protokol za každou jednotlivou oblast.

Prodávající je povinen uvědomit kupujícího o připravenosti splnit dodávku v místě plnění dle bodu 6 této smlouvy nejméně tři (3) pracovní dny před konkrétní dodávkou na určenou oblast dodání předmětného zboží. Kupující na základě této výzvy a po vzájemné dohodě stanoví skutečný termín převzetí zboží pověřenou osobou. Převzetí zboží lze uskutečnit pouze v pracovní dny v době od 08.00 hod. do 15.00 hod.

Prodávající prohlašuje, že zboží, které dodá, nebude staršího data výroby, než je rok 2022, dříve nepoužívané, nijak nerenované, kompletně funkční a bude odpovídat platným technickým normám a předpisům výrobce.

Zboží bude dodáno a převzato na základě dodacího listu vyhotoveného prodávajícím ve dvou výtiscích a obsahující údaje o identifikaci dodávky, množství a ceně dodaného zboží, kterou bude prodávající za dodání zboží fakturovat.

V případě, že bude zboží vykazovat vadu či více vad, jelikož toto zboží nemá vlastnosti stanovené v § 2095 a § 2096 NOZ, bude kupující postupovat dle příslušných ustanovení § 2099 a následujících NOZ. Nesplní-li prodávající řádně své povinnosti, není kupující do doby, než prodávající vadu či vady odstraní či do doby, než prodávající splní své povinnosti, povinen uhradit prodávajícímu kupní cenu. Neuhrazením kupní ceny se v takových případech kupující neocitá v prodlení platby. O zjištěných vadách musí být na místě pořízen písemný zápis ve dvojím vyhotovení, který podepíše přebírající osoba pověřená kupujícím a předávající osoba určená prodávajícím. Součástí tohoto písemného zápisu bude rovněž stanovení termínu pro odstranění těchto zjištěných vad. Doba pro poskytnutí plnění dle bodu 5 smlouvy tímto není dotčena.

Prodávající je vlastníkem zboží a nese nebezpečí za škody na něm, dokud zboží nepředá kupujícímu. Nebezpečí za škody vzniklé na předmětném zboží přechází na kupujícího v okamžiku, kdy fyzicky převezme zboží od prodávajícího a pověřená osoba kupujícího potvrdí dodací list prodávajícímu.

Kupující je oprávněn odmítnout převzetí zboží, bude-li na něm v okamžiku předání jakákoliv viditelná vada či více vad. Zboží se považuje za dodané a závazek prodávajícího dodat zboží je splněn až okamžikem převzetí zboží kupujícím bez vad i nedodělků.

Prodávající je povinen při dodání zboží předat kupujícímu doklady nezbytné k převzetí a užívání zboží v českém jazyce.

Prodávající garantuje bezplatnou výměnu velikostí. Poštovné za odeslání zboží prodávajícímu k výměně hradí kupující.

Prodávající je v souladu s podmínkami výběrového řízení povinen dodat kupujícímu na základě jeho dodatečných objednávek předmětné zboží nad rámec objemu stanoveného touto smlouvou, a to po dobu dvou (2) let. V případě, že prodávající nebude schopen dodat kupujícímu zboží, které je předmětem této smlouvy, pak se zavazuje dodat kupujícímu zboží stejného charakteru a srovnatelné kvality, avšak vždy za (jednotkovou) kupní cenu stanovenou touto smlouvou. S ohledem na současné výrazné zvyšování cen i míru inflace se strany dohodly na „inflační doložce“, která opravňuje prodávajícího navýšit kupní cenu takto dodatečně objednaného/dodaného zboží o částku odpovídající

míře inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen za předchozí kalendářní rok ve výši vyhlášené Českým statistickým úřadem, za předpokladu, že takový přírůstek bude vyšší než 3 %. Smluvní strany pro odstranění pochybností uvádějí, že k úpravě kupní ceny dle tohoto ustanovení smlouvy není třeba uzavírat dodatek k této smlouvě.

## **7. Odpovědnost za škody a odstoupení od smlouvy**

Pokud porušením povinností prodávajícího, vyplývajících z obecně závazných právních předpisů nebo vyplývajících z této smlouvy vznikne kupujícímu či třetím osobám v důsledku použití či užívání jakákoliv škoda, odpovídá za ni prodávající, a to bez ohledu na zavinění.

Každá smluvní strana je oprávněna od této smlouvy odstoupit, pokud druhá smluvní strana poruší smlouvu podstatným způsobem. Odstoupení se činí písemným oznámením o odstoupení, doručeným druhé smluvní straně.

Za podstatné porušení této smlouvy se považuje:

- ze strany prodávajícího případ, kdy jakékoli jeho prohlášení učiněné podle bodu 3 této smlouvy se ukáže být nepravdivým;
- ze strany kupujícího nezaplacení kupní ceny ve výši, termínu a způsobem uvedeným v bodu 4 této smlouvy.

Odstoupením od smlouvy zanikají v rozsahu jeho účinků práva a povinnosti obou smluvních stran z této smlouvy, smlouva se tím od počátku ruší a smluvní strany jsou povinny vrátit si vzájemně veškerá již poskytnutá plnění a vzájemně se vypořádat podle zásad o bezdůvodném obohacení.

Odstoupení od smlouvy se nedotýká práva na zaplacení smluvní pokuty nebo úroku z prodlení, pokud již nastalo právo na náhradu škody vzniklé z porušení smluvní povinnosti nebo ujednání, které má vzhledem ke své povaze zavazovat strany i po odstoupení od smlouvy.

## **8. Záruční a reklamační podmínky**

Prodávající garantuje záruku za jakost dodaného zboží po dobu dvaceti čtyř (24) měsíců od převzetí zboží kupujícím.

Vady zboží, na které se vztahuje záruka, musí být u prodávajícího uplatněny bez zbytečného odkladu a konkrétní vady musí být vytknuty písemně.

Prodávající je povinen se vyjádřit k reklamaci bez zbytečného odkladu, nejpozději do třiceti (30) dnů po obdržení oznámení, pokud se prodávající s kupujícím nedohodnou jinak. Nevyjádří-li se prodávající k reklamované vadě ve výše uvedené lhůtě, má se za to, že svou odpovědnost uznává v plném rozsahu.

Prodávající se zavazuje zahájit odstraňování vad zboží ihned po uznání reklamace. Odstranitelné vady je prodávající oprávněn řešit opravou zboží, pokud však taková oprava nebude mít vliv na základní, resp. funkční vlastnosti zboží. Ostatní vady budou řešeny výměnou zboží. V případě pochybností o charakteru vady, resp. způsobu řešení reklamace je konečná volba v gesci kupujícího.

Záruční doba se od data uznání reklamace až do data vyřízení reklamace zastaví, jelikož kupující nemohl předmětné zboží pro vady uplatněné a uznané dle bodu 7 a bodu 9 smlouvy užívat. Po vyřízení této reklamace počne záruční doba běžet.

Neodstraní-li prodávající ve výše stanovené reklamační lhůtě pro odstranění vady, kterou sám uznal dle bodu 7 a bodu 9 smlouvy, má kupující právo nechat tyto vady odstranit třetí osobou a vzniklé vícenásledně následně přeučtovat prodávajícímu nebo od této smlouvy částečně odstoupit, a to v rozsahu týkajícího se vadného zboží.

## 9. Smluvní pokuta

V případě porušení povinnosti prodávajícího předat zboží řádně, včas a na sjednané místo plnění dle bodu 5, bodu 6 a bodu 7 této smlouvy, zaplatí prodávající kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z kupní ceny nedodaného zboží za každý kalendářní den z prodlení dodávky.

V případě nedodržení termínu splatnosti faktury uhradí kupující prodávajícímu smluvní úrok z prodlení, ve výši 0,05 % z fakturované částky za každý započatý kalendářní den z prodlení platby.

Smluvní pokutu a smluvní úrok z prodlení dle bodu 10 smlouvy hradí povinná strana bez ohledu na to, zda a v jaké výši vznikla druhé straně v této souvislosti škoda, která je vymahatelná samostatně vedle smluvní pokuty, smluvního úroku z prodlení, a to v plné výši.

V případě porušení povinností prodávajícího vyplývajících z bodu 9 smlouvy, zaplatí prodávající kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z kupní ceny za každý pár zboží a za každý den prodlení nad lhůty uvedené v bodu 9 smlouvy.

## 10. Ostatní ujednání

Prodávající je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou působit součinně při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.

Smluvní strany mají povinnost vzájemně a bezodkladně se informovat o změnách v identifikačních údajích, kontaktních adresách a telefonních číslech. V případě zániku prodávajícího přechází povinnost plynoucí z této smlouvy na jeho právního nástupce.

Prodávající se zavazuje během plnění smlouvy i po ukončení tohoto plnění zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozvěděl od kupujícího v souvislosti s plněním smlouvy. Za porušení povinnosti mlčenlivosti specifikované v tomto bodu je prodávající povinen uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10 000,00 Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení mlčenlivosti.

## 11. Ustanovení přechodná a závěrečná

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva může být změněna nebo rozšířena jenom písemnou dohodou obou stran, uskutečněnou formou písemného dodatku, který bude jako dodatek výslovně označen, očíslován, datován a podepsán oběma smluvními stranami. Opravy textu platí jen tehdy, byly-li parafovány oběma smluvními stranami.

Veškerá oznámení plynoucí z této smlouvy budou písemná a budou zaslána poštou doporučeně na adresu účastníka uvedenou v záhlaví této smlouvy nebo prostřednictvím datové schránky. Písemnost se považuje za doručenou již při druhém marném pokusu o doručení poštou, a to pátým (5) dnem, kdy byla tato oznámení uložena na poště i v případě, že se adresát o uložení nedozvěděl. To platí i tehdy, když nebylo doručeno na změněnou adresu bydliště nebo sídla účastníka, pokud smluvní strana tuto změnu neoznámila. Písemnost se považuje za doručenou i v případě, že smluvní strana odepre písemnost přijmout, a to dnem odmítnutí převzetí písemnosti.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden stejnopis obdrží kupující a druhý stejnopis obdrží prodávající.

Právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními NOZ ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany se dohodly, že v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), že tuto smlouvu v registru smluv uveřejní Horská služba ČR, o.p.s.




Obě smluvní strany tímto prohlašují, že tato smlouva je právním ujednáním vyjadřujícím jejich vážnou, srozumitelnou a svobodnou vůli a na důkaz toho k ní připojují vlastnoruční podpisy oprávněných osob za smluvní strany jednat.

## 12. Přílohy této smlouvy:

Technická specifikace zboží, která byla nabídnuta vybraným dodavatelem a je nedílnou součástí této smlouvy.

Rozpis počtu párů zboží dle oblastí HS včetně kontaktů na jednotlivé oblasti závozu.

V Praze dne 21. 03. 2023  
Horská služba ČR, o. p. s.  
543 51 ŠPINDLERŮV MLÝN 260  
DIČ: CZ27467759  
Úřad společnosti  
Za potokem 46/4  
106 00 Praha



Kupující

V Děčíně dne 17. 4. 2023  
info@hudy.cz  
www.hudy.cz  
HUDY spař a s. 405 02 Bynovec 138  
Tel: 412 589 961 Fax: 412 589 979  
IČO: 272 68 560 DIČ: CZ27268560



Prodávající





## La Sportiva Aequilibrium Top GTX

- je naprostou novinkou v tomto segmentu je primátů určena pro výkonnostní horolezectví ve smíšeném terénu. Obuv přináší dokonalou syntézu mezi nízkou hmotností, pohodlím a odolností.
  - Výjimečnost této obuvi vychází z inovativní konstrukce Double Heel™ - což je velmi výrazná dvojitá geometrie v oblasti paty a zvyšuje tak lepší trakci, kdy nedochází k takové únavě nohou.
  - Odolnost a nízká hmotnost jsou v harmonii díky nové podrážce / mezipodešve s vnější konstrukcí Rubber Guard™ a vnitřním pěnovým materiálem pro zvýrazněné odpružení a nízkou hmotností odvozenou z menšího používání gumových vrstev.
  - Ergonomický tvar na špičce a patě přesně lícuje nohu a díky 3 D Flex System Evo™ v oblasti kotníku umožňuje lepší oporu a dokonalou pohyblivost kotníků.
  - Vnější voděodolná elastická manžeta z materiálu Cordura® a vnitřní podšívka z materiálu Gore-Tex Performance Comfort skvěle odvádí pot.
  - Šněrování zajišťuje rychlý a pohodlný systém BOA™ Fit.
  - Podrážka je přizpůsobená pro použití poloautomatických koček a Vibram® SpringLug Tech s výstupky Impact Brake System pro větší přizpůsobivost tvrdým skalním povrchem.
- 
- Špičková a lehká vysokohorská obuv určená pro výkonnostní horolezectví
  - Dokonalá syntéza mezi nízkou hmotností, pohodlím a odolností
  - Inovativní konstrukce obuvi Double Heel™ - což je velmi výrazná dvojitá geometrie
  - Špičkové materiály Cordura® a Gore-Tex Performance Comfort

**Hmotnost:** 650 g (1/2 pár = 1300 g pár při velikosti 42,5 EU)

**Materiál svršek:** Rubber Guard™ + Cordura®

**Materiál podšívka:** Gore-Tex Performance Comfort

**Materiál podrážka:** Vibram® SpringLug Tech

Cena MOC: 11.999,-

**Nabídková cena pro HSČR:** 6.300,-+DPH = 7.623,-vč. DPH



## Použité technologie

### ● Impact Brake System

### ● Double Heel™

Dvoudílná konstrukce paty v turistických botách. Část umístěná pod patou zaručuje menší zátěž pro svaly nohou při dlouhých túrách. Část nacházející se blíže k prstům se stará o lepší kontrolu při sestupu.

### ● GORE-TEX® Performance Comfort

Všestranná technologie, využívaná ve většině trekových bot. Poskytuje obuvi odolnost vůči velmi nepříznivým povětrnostním podmínkám. Vyznačuje se odolností vůči vodě i větru a prodyšností.

### ● BOA® Fit System

Systém přizpůsobení obuvi, sestávající ze silné tkaničky, háčků a nastavitelného knoflíku. Zaručuje stabilní a komfortní přizpůsobení boty chodidlu. Uživatel má možnost velmi přesného nastavení.

### ● 3D Flex System Evo™

Technologie použitá při konstrukci svršku boty, chránící kotník před zraněním.

### ● Vibram® SpringLug Tech

Tato nová technologie se skládá z pryžového povlaku, který poskytuje nejvyšší ochranu a značnou odolnost proti poškrábání a zároveň poskytuje vynikající přilnavost. Obsah polyuretanu s nízkou hustotou maximalizuje komfort a podešev se díky tomu dokonale přizpůsobí nerovnému terénu.

Značka	La Sportiva
Pohlaví	Muži
Převažující barva	Černá
Sezóna	Celoročně
Sport	Turistika
Model / Kód produktu	Aequilibrium Top GTX 21X999100
Membrána	GORE-TEX® Performance Comfort
Voděodolnost	Ano
Přibližná hmotnost boty	700.000000
Podrážka	Vibram®
Technologie	Impact Brake System, BOA® Fit System, Double Heel™, 3D Flex System Evo™, GORE-TEX® Performance Comfort, Vibram® SpringLug Tech, Vibram® SpringLug Tech
Země původu	Itálie
Prizpůsobení	Regular fit
Typ zapínání	BOA
Kompatibilita s mačkami	Košíkové, Poloautomatické
Výztuhy	Částečné překrytí
Materiál svršku	Tkanina



BOTY B/C La Sportiva Aequilibrium Top GTX	PROFI + SEZÓNŇÍ ZIMNÍ																			Celkem
	Oblast/velikost EU	39	39,5	40	40,5	41	41,5	42	42,5	43	43,5	44	44,5	45	45,5	46	46,5	47	47,5	
Šumava	0	0	0	0	1	1	1	2	1	3	0	0	3	5	1	0	0	1	0	19
Krušné hory	0	0	0	0	0	2	0	2	2	1	1	1	1	2	2	1	1	0	0	16
Jizerské hory	0	0	0	0	2	2	0	3	0	1	0	0	5	1	0	1	1	0	1	17
Krkonoše	1	0	1	1	0	4	5	4	2	4	4	3	8	2	1	0	1	0	0	41
Orlické hory	0	0	0	0	0	0	0	2	1	1	1	0	3	0	1	0	0	0	0	9
Jeseníky	0	0	0	0	0	1	1	3	2	3	1	2	6	1	0	0	0	0	0	20
Beskydy	0	0	0	0	1	3	1	3	0	1	1	1	3	1	1	0	0	1	0	17
	1	0	1	1	4	13	8	19	8	14	8	7	29	12	6	2	3	2	1	139



Horská služba ČR, o. p. s.  
543 51 SPINDLĚŘOV  
Dlč: 0227467739  
Úřad společenství  
Za potokem 40/4  
166 00 Praha

